
                                            

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΠΙΝΑΚΑΣ  1 Ερμούπολη  20/1/2023

ΔΗΜΟΣ ΣΥΡΟΥ-ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ                                  

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ 19/1/2023                                          ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 1 
   

ΘΕΜΑ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΩΝ ΑΡ. ΑΠΟΦ 

ΕΗΔ1 Γνωμοδότηση Κοινότητας Ερμούπολης σχετικά με την απομάκρυνση τηλεφωνικού θαλάμου επί της οδού Στρ. Παπάγου 20 
και Σίφνου στην Ερμούπολη. 
Ομόφωνα η απομάκρυνση τηλεφωνικού θαλάμου επί της οδού Στρ. Παπάγου 20 και Σίφνου στην Ερμούπολη. 
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1ο Γνωμοδότηση Κοινότητας Ερμούπολης σχετικά με την δημιουργία εσοχής στο πεζοδρόμιο έμπροσθεν της ξενοδοχειακής 
επιχείρησης με την επωνυμία «Σύρου Μέλαθρον» - ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ 

----------- 

2ο Γνωμοδότηση Κοινότητας Ερμούπολης σχετικά με την ανάκληση της υπ΄αρ. 7/2022 απόφασης της Κοινότητας 
Ερμούπολης με θέμα: «Γνωμοδότηση Κοινότητας Ερμούπολης σχετικά με την τοποθέτηση σήματος πεζοδρόμου επί της 
οδού Μ. Μπότσαρη στην Ερμούπολη». 
Ομόφωνα η ανάκληση της υπ΄αρ. 7/2022 απόφασης της Κοινότητας Ερμούπολης με θέμα: «Γνωμοδότηση Κοινότητας Ερμούπολης 
σχετικά με την τοποθέτηση σήματος πεζοδρόμου επί της οδού Μ. Μπότσαρη στην Ερμούπολη». Γνωμοδοτεί αρνητικά ως προς την 
τοποθέτηση οποιασδήποτε σήμανσης επί της οδού Μ. Μπότσαρη στην Ερμούπολη προκειμένου η περιοχή να επανέλθει στην προηγούμενη 
κατάσταση της, για την καλύτερη εξυπηρέτηση των κατοίκων της περιοχής. 
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3ο  Γνωμοδότηση Κοινότητας Ερμούπολης σχετικά με την τοποθέτηση σήμανσης και ειδικής διαγράμμισης για θέσεις 
στάθμευσης για αποκλειστική χρήση του ξενοδοχείου Διογένης επί της οδού Αφροδίτης στην Ερμούπολη. 
Ομόφωνα η αρνητική γνωμοδότηση της Κοινότητας ως προς την τοποθέτηση σήμανσης και ειδικής διαγράμμισης επί της οδού 
Αφροδίτης στην Ερμούπολη που θα αποτελείται από τρεις θέσεις στάσης οχημάτων, μήκους 15μ για χρήση αποκλειστικά στάσης 
επιβατηγών ιδιωτικής χρήσης αυτοκινήτων των πελατών του ξενοδοχειακού καταλύματος «Διογένης» διότι οι εν λόγω θέσεις δεν 
βρίσκονται στην πρόσοψη της επιχείρησης με αποτέλεσμα να μην χρησιμοποιούνται για φορτοεκφόρτωση των πελατών και να 
στερούνται οι μόνιμοι κάτοικοι θέσεις στάθμευσης. 
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                                                                  Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ          
 
 
 
                                                                                  ΑΝΘΗ ΧΑΛΚΙΑ                                                                                              
                                                                                                   

 
 
                                                                                       


